

Назва дисципліни	Етнополітологія
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до освітньо-професійної програми «<b>Міжнародні відносини</b>» підготовки <b>бакалавра</b> за спеціальністю <b>291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</b>.</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p>к.п.н., доцент Пересипкіна Ірина Валентинівна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59; електронна адреса: i.v.zastava@karazin.ua).</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історії міжнародних відносин, Країнознавчі студії.</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> формування у здобувачів глибоких знань про етнічні спільноти як учасників політичного процесу та етнополітичну сферу сучасного суспільства.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b></p> <p><b>знати:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• знати понятійно-категоріальний апарат етнополітології, основні парадигми та концепції дослідження етносу, нації, етно та націогенези, національної ідентичності;</li> <li>• знати проблематику і специфіку розвитку сучасної етнополітології;</li> <li>• знати основоположні принципи формування етнополітології;</li> <li>• знати методики аналізу етнополітології.</li> <li>• знати особливості формування та функціонування національних та багатонаціональних держав, проблеми взаємовідносин домінуючих націй та національних меншин;</li> <li>• здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, зокрема завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій;</li> <li>• аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення.</li> </ul> <p><b>вміти:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• оцінювати ефективність етнополітичних стратегій;</li> <li>• виявляти у різних політичних явищах структурні елементи етнополітичних стратегій, вміти порівнювати їх з іншими, подібними елементами, усвідомлюючи їх історичну та структурну спорідненість, широко вводячи цей загальнозначущий аспект у вивчення та вирішення будь-якого прагматичного професійного завдання;</li> </ul>

- оволодіти навичками прогнозування етнополітичних процесів.
- аналізувати етнополітичні процеси, що відбуваються в зарубіжних країнах та Україні, робити відповідні висновки та узагальнення;
- брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.

**Теми аудиторних занять та самостійної роботи:**

Заплановано 9 тем. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

**Тема 1.** Етнополітологія як навчальна дисципліна, її структура та методи.

**Тема 2.** Сучасні теорії етнічності, нації, етно та націогенези.

**Тема 3.** Етнонаціональні форми існування людства.

**Тема 4.** Етнічні меншини як суб'єкти та об'єкти етнополітики.

**Тема 5.** Національні та багатонаціональні держави.

**Тема 6.** Етнічна складова політичних режимів.

**Тема 7.** Націоналізм як ідейно-політичний та суспільний феномен.

**Тема 8.** Етнополітичні конфлікти.

**Тема 9.** Етнополітика в сучасній Україні.

**Методи контролю результатів навчання:** залік

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

**Мова викладання** – українська.